Dodateéné dotazy k verejné zakazce malého rozsahu »LZajisténi sluzeb mobility, péée a
pFekonavani bariér klienta UFadu prace Ceské republiky v plsobnosti KrP Brno Kop
Vyskov”

Dotaz €, 1

a} Ve vymezeni pfedmétu VZ je uvedeno ,,schoditovis plodina”, Na Setfeni v mista bylo zjisténg,
ze tam pijde schodiétovd plogina ale svisla, ne sikma. Predpokladam, #e budeme nabizet
svislou schodiitovou ploginu. Bude to upraveno v zadani?

b} 2. Sougdsti svislé schodittove plodiny je nutnost stavebni pfipravenosti pro tuto ploginu,
spodivajicl v zahloubeni plosiny do podlahy a vytvofeni otvoru ve zdi, jinak ta plogina nema
smysl a nesplfuje funkei . Bude zadsni VZ véetné stavebni pfipravenosti?

¢} Klient bude vyjizdét ploiny tésné podél boéniho schodiste, téméf na hrané. Aby nesjel da
schodisté, bylo na misté navrieno dopinéni pioiiny o schodisfovy rost, ktery by zabranil
pripadnému sjeti do schoditté (bezpecnostni prvek). Bude souéssti zadani VZ i rost k boénimu
schodisti?

Odpovéd'¢. 1
a) Zadavatel stanovil pfedmét vefejné zakazky jako schodiitovou plosinu. Navrhovany
zpusob fedeni je véci jednotlivych uchazeéi, ktefi predklddaji svou nabidku.
b) Zadavatel poptava sluibu na zajisténi mobility, nabizens ploSina musi byt tedy plné
funkéni.
¢} viz bod a) Navrhovany zplsob feseni je véci jednotlivych uchazeéil, ktefi predkladaji
svou nabidku.



